
О реализации дуального обучения в ГПОАУ «Амурский казачий колледж»
Амурский казачий колледж – единственное учреждение на Дальнем Востоке, в котором студенты получают профессии «Мастер сх производства», «Тракторист - машинист сх производства», «Мастер животноводства» и изучают устав казачьей службы. 
Главная задача колледжа – трудоустройство выпускников по полученным профессиям. Но часть ребят, после окончания колледжа, идут служить в армию, оставаясь и дальше служить по контракту.
Большая работа проводится с потенциальными работодателями, заключаются договора о сотрудничестве. 
Получение временных удостоверений – неотъемлемая часть образования студентов. Благодаря поддержке губернатора была оказана материальная поддержка в прохождении медицинского освидетельствования и снижены цены Гостехнадзора для открытия категорий тракторных прав.
В колледже используется практико-ориентированное обучение. После изучения профессиональных модулей, ребята проходят учебную практику в мастерских колледжа, на учебном поле, а затем практику на предприятиях области.
Каждый год колледж закупает технику, для прохождения студентами учебной практики в мастерских. Были закуплены трактор Джон Дир, пресс-подборщик, фронтальный погрузчик. 

В казачьем колледже реализуется дуальное образование. У организации есть собственные учебные поля, где студенты проходят полный цикл выращивания зерновых культур, сои, картофеля.   Таким образом, ребята получают полное представление о профессии мастера сельскохозяйственного производства и «набивают руку» перед будущим трудоустройством. 

